

QR-code link para o menu de Almanara S.p Shopping Bourbon

## Cardápio Almanara S.p Shopping Bourbon

https://cardapio.menu R. Turiassu, 2100 Lj 215, São Paulo I 05005 000, Brasil, Gois, Brazil (+55)1138620706,(+55)1138710150,(+55)1136701600









Neste website você encontra o **cardápio completo <u>do Almanara S.p Shopping Bourbon</u>** de Gois. Atualmente, <u>11</u> iguarias e bebidas estão disponíveis. Para *ofertas variadas*, por favor, entre em contato diretamente com o proprietário do restaurante. Você também pode contatá-lo através do site. O que <u>sonia matumoto</u> gosta no : restaurant name:

Muito bonito, muitas lojas, amplo estacionamento, cinema, teatro Bradesco... e tem os apartamentos muito limpos e espaçosos, tudo muito bem cuidados... laranjas de flores que corremos... eles pensam em cada detalhe para amar os consumo! ler mais. crocante pizza é feita em Almanara S.p Shopping Bourbon em Gois usando um método herdado fresca, e espera-te uma autêntica **cozinha italiana** com clássicos como pizza e massa. Também existem gostosas comidas americanas refeições, como por exemplo hambúrgueres e carne grelhada, Você também pode relaxar no bar com uma cerveja gelada ou outras bebidas alcoólicas e não alcoólicas.

## Cardápio Almanara S.p Shopping Bourbon



**BROWNIE** 

Pratos de massa

**RAVIOLI** 

Antipasti

**BURRATA** 

Al forno

**PARMEGIANA** 

Pizza

**AMERICANA** 

Restaurant category

MEDITERRÂNEO

**ITALIANO** 

Os pratos são preparados com estes ingredientes

**CARNE** 

**CHOCOLATE** 

Estes tipos de pratos são servidos

**PIZZA** 

**HAMBÚRGUER** 

## Cardápio Almanara S.p Shopping Bourbon



gallery image

## Almanara S.p Shopping Bourbon

R. Turiassu, 2100 Lj 215, São Paulo I 05005 000, Brasil, Gois, Brazil

Segunda-feira 07:30 -23:00 Terça-feira 07:30 -23:00 Quarta-feira 07:30 -23:00 Quinta-feira 07:30 -23:00 Sexta-feira 07:30 -23:00

Sábado 07:30 -23:00 Domingo 08:00 -22:00

Horário de abertura:

Feito com <u>cardapio.menu</u>